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                     2024. ápr. 03.


                    
                        Dr. Csereklye Krisztina a Mi Hazánk Mozgalom váci szervezetének korábbi elnöke közleményt juttatott el szerkesztőségünkhöz, amit változtatás nélkül teszünk közzé.
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                        Továbbá a bíróság telefonközpontja sem lesz elérhető,
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                        Szerda délelőtt a Városházán tartotta meg éves rendes ülését a váci Fogyatékosügyi Tanács.
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                        A bankbetétek nyolcada már külföldön van, 2023 végén már csaknem 1700 milliárd forintnyi pénzt tartottak ezeken. Ez történelmi csúcs. 
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                        Befejeződtek a Nyugati pályaudvar keresztaluljárójának felújítási munkálatai, pár napja már az utasok előtt is nyitva áll a peronokhoz vezető átjáró.
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                        Vác polgármestere és a külterület két képviselője is lakossági fórumot tartott a Naszály-hegy lábánál élők számára, ahová több család is...
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                        A jelentkezési lapok leadását követően május 4-én lehet majd az ingyenes palántacsomagokat átvenni a város három pontján.
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                        A nemzeti sírkertbe sorolt sírhelyeket jelölő okos parcellakövek elhelyezése az 1849-es tavaszi hadjárat útvonalát követi.
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                        Vác Város Önkormányzata az elmúlt esztendőben 25 különböző szervezetnek, jogi személynek nyújtott költségvetési támogatást.
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                        32 darab ingyenes zöldzsákot kapnak a váciak, még két szombat áll rendelkezésükre, hogy felvegyék az idei kontingenst
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                        Április második hetétől ismét elviszik a kerti nyesedékeket és az egyéb zöldhulladékokat a házak elől.
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                        Nevetséges összegért dolgoztatják a külföldi vendégmunkásokat a magyar akkugyárak
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                        Alpinista módszerekkel vágják a fákat
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